（5D70）資訊科學概論（96年5月31日八版二刷） 勘誤

P.26 第7行　原內容＂FFF－XXXXX16＂

應更正為＂FFFF－XXXXX16＂

P.46 第6行

E：區域位元 修正為 Z：區域位元

P.96

氣泡排序法的解有些資料重複了，修正為

(1) 5 , 12 , 3 , 20 , 9

5 , 3 , 12 , 20 , 9

5 , 3 , 12 , 9 , 20

(2) 3 , 5 , 12 , 9 , 20

3 , 5 , 9 , 12 , 20 排序完成    

P.97第7行


原「＝1,5,……」修正為「＝21,5,……」

P.149左圖


「帳號2=帳1+50」修正為「帳號2=帳2+50」

P.149右圖


「(a)系統回復…」修正為「(b)系統回復…」

P.176 第4行　原內容＂………解調（Demod ulation），…….＂

應更正為＂………解調（Demodulation），…….＂

P.198第8行


「用戶不懂獲得」修正為「用戶不僅獲得」

P.210

第7行原「…，後由IEEE公布IEEE802、3CSMA/CD存取方法…」


修正為「…，後由IEEE公布IEEE802.3、CSMA/CD存取方法…」

P.211倒數第4行


「光纖」修正為「(三)光纖」

P.212倒數第3行


「Repaster」修正為「Repeater」

P.258 第2行　原內容＂（D）31.Internot……＂

應更正為＂（D）31.Internet……＂

P.432 第12題

[解析]

題目中  5  2  6  1  7  4  3

經過第一輪的氣泡排序 得到 1  5  2  6  3  7  4

表示此氣泡排序是從右到左上升排序

過程應該是

原資料 ( 5  2  6  1  7  4  3

第一輪 ( 1  5  2  6  3  7  4

第二輪 ( 1  2  5  3  6  4  1

第三輪 ( 1  2  3  5  4  6  7

答案為( A )

P.433 第18題　題目排版有誤，更正為：
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　(a)　　　　　(b)　　　　　(c)　　　　　(d)
